

Популяция самых ядовитых пауков в России – каракуртов – заметно увеличилась в Крыму. Экологи рассказывают о встрече с ними в Евпатории, Саках, на Тарханкуте, на Керченском полуострове, а также в степных и прибрежных районах, где этому пауку максимально комфортно жить. При этом увеличение численности этого вида пауков с тринадцатью красными точками на брюшке характерно для всего ареала, поясняет профессор кафедры биологии и зоологии КФУ им. Вернадского Сергей Иванов. Размножению и миграции способствует жара. В поиске новых территорий каракурты перемещаются севернее, где климат уже не такой суровый из-за глобального потепления.

Подробнее: <https://crimea-news.com/society/2023/07/26/1140323.html>